

吴彦祖 女儿降生



星报讯 上月底才被拍到即将生产的Lisa S,独自到中环购物。昨日,吴彦祖在微博上高调晒出新生女儿小手照,并留言:“很高兴的向大家宣布,我们的健康女儿 Raven Wu 已经出世了,她带给了我们更完美的家庭,现在我们很兴奋地踏进人生的新旅程!”

Lisa S是美法中三国混血儿模特,2010年4月6日,吴彦祖与相恋8年的Lisa S在南非举行婚礼,结为夫妻。吴彦祖曾在接受采访时回忆道:“我在南非婚礼时,牧师可是让我从头跪到尾——两个半小时啊!”婚后两人的感情一直很好,但却聚少离多,一直渴望要小孩的吴彦祖曾抱怨过,工作忙到一年有十个月都拍戏,无暇造人。2012年12月2日晚,吴彦祖在微博上宣布妻子Lisa S成功怀孕。

赵子琪再度怀孕

6月2日,某周刊通过微博爆料,透露赵子琪“再度怀孕,获得内地生育指标”。

“今年一半未过,娱乐圈好事连连,霍思燕、郝蕾、马雅舒等纷纷被爆出怀孕,日前记者又发现赵子琪也再次怀孕。她去去年年初才生一女,还不时微博分享女儿小火星温馨趣照,如今再次怀孕,显然十分享受星妈生活。而老公路金波也摆脱破产传闻,看来孩子还真是路家小福星呀。”此微博一出,网友纷纷转发此微博并送上祝福。

据一位知情人透露,赵子琪和路金波结婚后相亲相爱,早就有了生二胎的想法,当发现怀孕后,赵子琪不惜中断演艺事业,立刻决定生第二个孩子,知情人还透露,赵子琪大概怀孕4个月。另外,据悉赵子琪2011年生第一胎时在香港待产,她的女儿由此获得香港户籍,不占内地生育指标,所以赵子琪再生不属于超生。 宗禾

演员演戏都有私心 佟大为:观众越恨我, 说明我演得越好

《中国合伙人》之后,佟大为摇身一变成“男版灰姑娘”,与于明加在安徽卫视热播的《门第》中共同上演了一段各方面条件相差悬殊的婚姻博弈。佟大为此次接受本报专访,聊对于门第观念的理解,笑谈因此剧微博掉粉,不过他也直言,演这部戏一开始和导演存在诸多分歧,但作为演员自己做了很大的改变,“我觉得自己长大了”。

记者:你和导演丁黑在这部戏里有分歧?
佟大为:我跟导演其实在很多戏开始,是有分歧的,我个人的价值观念觉得不至于那样,然后还真真是导演跟我讲,就是让人设身处地的想那个人,一个男人,就像合伙人里讲的,最重要的不是成功,而是可以有尊严的活着。

记者:我可不可以理解成,就是你演惯了让观众特别喜欢的那种角色?

佟大为:演员其实是有这样的私心,就是希望自己的角色,让观众都觉得特别美好。但是通过一场一场戏,导演跟我去论证这个人物的性格走向以后,我接受了他的观点。

记者:听说因为这个角色,微博掉粉了?
佟大为:有人这么说来着。你们一定要帮我写上,越恨我,说明我演得越好。

记者:现在有这样的结果,你后悔当初没坚持自己的想法,让观众都比较认可?

佟大为:我觉得自己长大了。演员演戏,可能要去做一些改变的部分。当然以前我有这种意识,但可能没有察觉到自己有太多东西太感官,跟丁黑导演的这次合作,让我比较客观地尊重了这个角色,尊重了这个剧本,可能观众会对于这个角色有一些质疑和不喜欢,但我觉得,观众越恨这个角色,后半部分,那证明我演得越成功。 记者 吴笑文

《中国黄山》被国务院新闻办 确定为“政府之窗”采购项目

《中国黄山》以画册独有的极具视觉冲击力的摄影作品向中外读者展示了世界自然和文化双遗产——黄山之美。画册共由四部分组成:朝晖彩霞、仙山幻境、奇松怪石、徽风徽韵。其中,前三部分重点展示黄山卓绝天下的自然风光,突出奇松、怪石、云海、温泉、雪景“五绝”之美;后一部分主要展现黄山风景区沉郁的人文景观,如独具风貌的徽派建筑,地域特色鲜明的民俗文化,彰显功勋及忠孝节义的牌坊文化,独树一帜的雕刻艺术等。

《中国黄山》是一本面向海内外的国礼级高端图书,已被国务院新闻办确定为“政府之窗”采购项目。全书横式8开,全彩精印,工艺特殊,特色鲜明。

大视野的作品征集。画册面向海内外共征集作品近万幅,优中选精,最终遴选出162幅作品。这些作品或是已经获得国家级以上摄影大奖的作品,或是最新拍摄的具有国际水准的精品佳作;

大文化的编辑理念。项目组采用了大文化的编辑理念对画册进行编辑加工,将人文与自然风光完美融合,以画册独有的,极具视觉冲击力的方式呈现,让读者享受大文化的饕餮盛宴。在图片展示的基础上,全书辅以简洁易懂、凝练翔实的语言,以中英双语形式,向中外读者传达黄山之美的精髓;

大对比的编排加工。入选作品在保持特色的前提下均进行了精心裁剪,力求构图恢弘、特色更加凸显。在版式和阅读节奏的安排上注意大画面和小画面

的鲜明对比,追求大画面大到极致,小画面小到精致;色调处理方面,注意冷暖色调的穿插对比;动与静的关系方面,静态的朝晖、山石与动态的云海、泉水相映成趣,凝固的自然人文景观与生机盎然、活泼灵动的花鸟树木和谐共处;

大手笔的装帧设计。画册以黄山特有的飞来石作为书匣的独特元素,并采用玉玺和印章的款式,以特艺的石材、摩崖石刻的工艺,突出“黄山”主题,飞来石下面的山脉镂空为版画意味,进一步突出浮雕效果。同时,书匣的黄绒布面与石材又形成强烈质感对比。在色彩上,以黄色为书匣、红色为封面主色调,彰显了“皇家”与“中国红”的气派。在书匣结构上,设计者采用了连体大开阖形式,简洁、便利,富有现代气息。尤其采用横八开双通用的创新形式,以超宽荧幕的视觉效果,愈加凸显了黄山的壮阔、雄奇之美,极具视觉冲击力。整个设计既传统、大方、实用,又典雅、大气、新颖,彰显了黄山特色、中国特色,具有极高的独创性;

卓越的印制工艺。该书的印制工艺值得称道,全书80%的图片是同一画面分左右跨页彩印,这在印制工艺上无疑是一大难题。它极易出现左右同一幅作品色彩不一致的现象,而本书在印制上做到了“整衣无缝”,在装订上做到了“整衣同色”,堪称国际一流水准。同时,全书画面采用哑光处理,很好规避了反光的不足,为精彩的画面增添了优雅的气息。 孙婷

成龙 李玟...巨星演唱会 进入倒计时!

——经典老歌引爆门票销售



感受经典的魅力,品尝“青春”的味道。以“怀旧经典,追忆青春”为主旋律的高炉家和谐年份之夜成龙、李玟...巨星演唱会将于6月22日在合肥奥体中心盛装上演。此次演唱会由“功夫巨星”成龙、“国际天后”李玟鼎力加盟,汇聚了萧亚轩、苏芮、辛晓琪、周传雄、动力火车、邰正宵、周岭等众多歌坛“实力派”唱将。如此超豪华的明星阵容将为您带来一场非同凡响的视听盛宴。

此次演唱会“实力派”唱将云集,众明星为大家献上耳熟能详的

经典歌曲,明星唱将们带着经典歌曲将为大家编织出怎样的“经典”旋律呢?又将翻起大家哪些尘封已久的青春记忆呢?让我们共同期待6月22日合肥奥体!

据主办方透露,此次演唱会的拟定歌单已经火热出炉,其中李玟、萧亚轩、邰正宵三大“实力派”唱将,将带着他们的经典歌曲为大家谱写一段青春岁月里最甜蜜的爱情故事。

“一言一语,是指定旋律,陪我到哪条路游来游去,不用戴起耳机,也有好情绪,散不去”爱的旋律如此的熟悉,这就是爱的主打歌。简单、直白、不加掩饰,这不正是我们青春里最纯真最美的地方吗?

随着演唱会时间的日益临近,演唱会门票销售进入倒计时阶段。据主办方统计,目前演唱会188、488票档已销售一空,同时具有纪念意义的2013纪念票档成为抢购的一大热门票档。约上三五好友结伴而去,重拾记忆中那些有过共鸣的曾经。让记忆的碎片在这些经典的歌曲中定格,找回年轻时的自己。

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名。

2013/6/22/成龙 李玟...巨星演唱会 合肥体育中心体育场
咨询电话: 0551-62197055/62197066
总票房: 合肥泓瑞金陵大酒店 良苑商务会馆 安徽高速开元国际大酒店
售票地点: 商之都合肥旗舰店 安徽寻羊记连锁快餐阜南路店(阜南路24号市人才市场对面/百脑汇店-金寨路与绩溪路口向北50米)